Bapuanrt 1

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.
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Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H OBIKECHUSA

[Tapamerp 3HaueHue
Huametp 0,2
IIKMBa, M

f1, C 1

0)01: TEI’101/30:

Bpems nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= Tl:n1/30=

VYroxa noBopora mkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aKOH OBUKEHUSI

o2~

2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

¥YTroa noBopoTa IIKKMBA HA 2 y4acTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0OH OBIKECHUA

Wo3=

3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=




Vroj noBOpoTa MIKMBA HA 3 ydacTKe

OO0t yroy moBopoTa O=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst IBMKEHUS Z= ¢/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mep = O/t =

rze t— nojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUI

¢, €

ITo rpaduky onpenenuTs yrioBoe yCKOpEeHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=c : €1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
air=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~



Bapuanr 2

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MOJIHOE YHCII0 0O0POTOB MIKKMBA 3@ BPEMS ABMIKEHHSI U CPETHIOIO YIVIOBYIO CKOPOCTB 32 3TO

Bpemsi. [locTpouTs rpaduk yriioBhIX MEPEMEINICHUN U YTIOBBIX YCKOPSHHI [ITKUBA.

YCKOpEHHE TOYeK 00012 KoJieca B MOMEHT t1.

n, ob/amu
A

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBWKEHUSA

Ornpenenuthb
ITapamerp 3HaueHue
Huametp 0,3
IIKWBA, M
f1, C 2

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun aBrxkeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH OBWKECHUA

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa IKKUBA Ha 4 ydyacTKe

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCS M0 3alaHHOMY rpapuKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPEHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=2c¢ : £1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,Z[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
ail=

OrtserT: @= , 2= , Wep= , A1= )



Bapuanrt 3

3amanue 1. YactoTa BpanieHus mkuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaeinutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

n, o%(mm
1000
800

600

400

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
HuameTtp 0,4
IIKKBA, M

f1, C 1

Wo1= TNo1/30=

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

1= 1tn1/30=

VYron noBopoTta mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

2= w2=

Bpewms nBuxkeHus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




OO0muii yros moBopoTa g=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKKBA 32 BpeMsl ABMKEHUS Z= ¢/(21) =

OmnpenenuTb CpeHIOK YTIOBYIO CKOPOCTh Mcp = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[ToctpouTh rpaduk yriioBeIX MEPEeMENICHUN U YIIIOBBIX YCKOPEHHI

0, €

[To rpaduxy onmpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=1c : £1=

Onpenenutp an=

OnpenenuTs an1=

OHpe,[[eJ'II/ITb IMMOJIHOC YCKOPCHNEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
air=

OrtserT: @= , 2= , Wcp™ , a1= )



Bapuanr 4

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
IIOJIHOC€ YHUCIIO 060p0TOB IIKKBA 3a BpEM ABHUKCHHUA U CPCAHIOIO YITIOBYHO CKOPOCTH 3a 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
yCKopenue Touek 000/1a KOJIeca B MOMEHT 1.

1, obMHH
N

1000

300

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,6
IIKUBA, M

f1, C 1

Wol1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yroa noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe

4 yu-x




Bun nBuxeHus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 yyacTke

OO011uit yros noBopoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHUS, OIIPEEIIIETCS 10 3aJaHHOMY T'paduKy
[TocTpouTs rpaduK yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPeHHEe B MOMEHT BpeMeHH ti=1c : e1=

Omnpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BPCMCHU t1_
ai=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 5

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YKCIIO 00OPOTOB MIKHMBA 32 BPeMs ABMKEHHUS M CPEIHIOI0 YTIIOBYIO CKOPOCTH 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE To4YeK 000/1a KoJieca B MOMEHTHI 11.

n, ob/muu
1\
1000

. 800}

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,5
IIKUBA, M

f1, C 1

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IIKKUBA HA 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpeenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCS MO 3alaHHOMY IpapuKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX NepeMenIeHUI U YIIIOBBIX YCKOPEHUMN

0, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHEe B MOMEHT BpeMeHH ti=1c : €1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BPCMCHU t1_
ai=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 6

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YHCIIO 00OPOTOB MIKHMBA 332 BPeMs ABMKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTH 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a KoJieca B MOMEHTHI 11 .

n, ofmun
A

1000

800

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,8
IIKUBA, M

f1, C 3

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKkuBa Ha 1 ydactke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkeHus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTAa HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBuxkenus Ha 3 yu-ke 3=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 y4acTKe

4 yq-x




Bun nBuxeHus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 yyacTke

OO011uit yros noBopoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh MWep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCS M0 3alaHHOMY rpapuKy
[TocTpouTs rpaduK yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPeHHe B MOMEHT BpeMeHH t1=3c : £1=

Omnpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB IMMOJIHOC YCKOPCHHUE B MOMCHTBI BPEMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 7

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX EPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH mKkuBa. OnpeaenuThb
YCKOpEHHe To4YeK 000/1a KoJieca B MOMEHTHI 11.

< I
7. o8 viH I

{000
800
600
400

200

[ £%]
'
o
o9
&
=~
oV

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H OBIKECHUSA

[Tapamerp 3HaueHue
Huametp 0,6
MIKMBA, M

f1, C 2

0)01: TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= Tl:n1/30=

VYron noBopoTa mkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aKOH OBUKEHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkeHus Ha 2 yu-ke _ to=

¥YTroa noBopoTa IIKKMBA HA 2 y4acTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3= m3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=




Vroj noBOpoTa MIKMBA HA 3 ydacTKe

OO0t yroy moBopoTa O=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst IBMKEHUS Z= ¢/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mep = O/t =

rze t— nojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX NepeMENIEHUI U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

¢, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOPEeHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=2c : £1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
al=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~



BapuanT 8

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MOJIHOE YHCII0 0O0POTOB MIKKMBA 3@ BPEMS ABMIKEHHSI U CPETHIOIO YIVIOBYIO CKOPOCTB 32 3TO

Bpemsi. [locTpouTs rpaduk yrioBbIX MEPEMENICHUHN U YTIIOBBIX YCKOPEHU TKUBA.

YCKOpPEHHE TOYeK 00012 KoJieca B MOMEHTHI 11

n, ob/amu
A

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aKoH IBIKEHUS

Onpenenuthb
ITapamerp 3HaueHue
Huametp 0,6
IIKWBA, M
t1, C 9

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTta mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxenus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkeHus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpeenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCS MO 3alaHHOMY IpapuKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBbIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=9c : 1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
al=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuant 9

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHTHI 11.

n, o%(mm
1000
800

600

400

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,5
IIKUBA, M

f1, C 8

Wo1= TNo1/30=

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

1= 1tn1/30=

Yroa noBopoTa mKkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




OO0muii yros moBopoTa g=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpEMsI IBIXKEHUS Z= @/(271) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mcp = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[ToctpouTh rpaduk yriioBbIX MEPEeMENICHUH 1 YIIIOBBIX YCKOPEHUH

¢, €

[To rpaduxy onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHnu t1=83c¢ : €1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1
al=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~



Bapuant 10

3aganue 1. YacroTra BpamieHus IKUBa auameTpoM d MeHsieTcs coriacHo rpaduky. OnpenennuTs
MOJIHOE YMCII0 0O0POTOB IMIKKMBA 3@ BPEMs ABUKEHHS U CPEJHIOIO YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

BpeMs. [locTpouts rpauk yrioBeIX MEepeMELICHUH U YTIOBBIX YCKOpeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOPEHHE TOYeK 000/1a KOJIeCa B MOMEHT 11

1, obMKn
N

1000

800

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBVXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,8
IIKUBA, M

f1, C 7

Wo1= TNo1/30=

Bpems nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

1= 1tn1/30=

Yron noBopoTta mKkuBa Ha 1 ydactke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTAa HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 yyacTke

OO0uuit yros noBopoTa O=@1+@2+Q3+@Q4=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YIIIOBYIO CKOPOCTh MWep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIAETCS M0 3alaHHOMY rpapuKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

¢, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOPEeHHEe B MOMEHT BpeMeHU t1=7c : £1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
al=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 11

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4eK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

n, ob/muu
1\
1000

. 800}

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,2
IIKKBA, M

f1, C 6

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBWKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yroy noBOpoTa O=01+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpeenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsl IBUKEHHS, ONIPEENIIETCs 10 3alaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBbIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

[To rpaduky onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=6c¢ : £1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BPCMCHU t1_
al=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuant 12

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mkuBa quameTpoM d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaeinutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

n, ofmMun
A

1000

800

600

400

200

oV

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,3
IIKUBA, M

f1, C 9

Wol1= TEI’101/30:

m1= Tl:n1/30=

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

Yroa noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIDKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, ONIPEEIIIETCs M0 3aJaHHOMY T'paduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOpeHne B MOMEHT BpeMeHH t1=9c¢ : e1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,Z[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuant 13

3amanue 1. YactoTa BparieHus mkuBa auamerpom d MeHsiercs: cornacHo rpaduky. Onpeaenursb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

< I
7. o8 viH I

{000
800
600
400

200

[ £%]
'
o
o9
&
=~
oV

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H OBIKECHUSA

[Tapamerp 3HaueHue
HuameTtp 0,4
IIKMBa, M

t1, C 8

0)01: TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= Tl:n1/30=

VYroxa noBopora mkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aKOH OBUKEHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

¥YTroa noBopoTa IIKKMBA HA 2 y4acTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3= w3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=




Vroj noBOpoTa MIKMBA HA 3 ydacTKe

OO0t yroy moBopoTa O=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst IBMKEHUS Z= ¢/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mep = O/t =

rze t— nojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUI

¢, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=8c : £1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
air=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~



Bapuant 14

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT BpeMeHH t1.

n, ob/amu
A

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBWKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
HuameTtp 0,4
IIKKBA, M

f1, C 3

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxenus

3aK0H OBIDKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yroy noBOpoTa O=01+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpeenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsl IBUKEHHS, ONIPEENIIETCs 10 3alaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBbIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

[To rpaduky onmpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=3c : €1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BPCMCHU t1_
ai=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 15

3amanue 1. YactoTa BparieHus mkuBa auamerpom d MeHsiercs: cornacHo rpaduky. Onpeaenursb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4eK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

n, o%(mm
1000
800

600

400

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,6
IIKUBA, M

f1, C 6

Wo1= TNo1/30=

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

1= 1tn1/30=

Yroa noBopoTa mKkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IIKKUBA HA 3 y4acTKe




OO0muii yros moBopoTa g=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst ABMKEHUS Z= @/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mcp = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[ToctpouTh rpaduK yriioBBIX MEPEMENICHNH U YIIIOBBIX YCKOPEHHN

¢, €

[To rpaduxy onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHU t1=6¢ : £1=

Onpenenuts an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITb IMOJIHOC YCKOPCHUEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
air=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MOJIHOE YHCII0 0O0POTOB MIKKMBA 3@ BPEMS ABMIKEHHSI U CPETHIOIO YIVIOBYIO CKOPOCTB 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE Touek 000/1a KoJieca B MOMEHT 1.

1, oO/Mmun
N

100Q

800

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
HuameTtp 0,4
IIKKBA, M

f1, C 7

Wol1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

Yroa noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

m1= Tl:n1/30=

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBMKECHUSI

o2~

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yu-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBopoTa O=0@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHUS, ONIPENENSIETCS 10 3alaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yriioBoe yCKOPEHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=7c¢ : €1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,Z[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuant 17

3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

n, ob/muu
1\
1000

. 800}

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
HuameTtp 0,4
IIKKBA, M

f1, C 3

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-K
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wo4= w4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCs M0 3aJaHHOMY T'paduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPeHHe B MOMEHT BpeMeHH t1=3c : £1=

Omnpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=
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3amanue 1. YactoTa BparieHus mkuBa auamerpom d MeHsiercs: cornacHo rpaduky. Onpeaeinursb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

n, ofmun
A

1000

800

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,6
IIKUBA, M

f1, C 3

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IIKKUBA HA 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno o0OpoTOB HIKKBA 3a BpeMsl ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCS M0 3alaHHOMY rpapuKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX NepeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUN

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPEHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=3c¢ : £1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,Z[CJ'II/ITL MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPCMCHU t]__

ai=

OrtserT: @= , Z= , Wep= , a1=
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsl JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YTIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

. 06/ MuH

{000
800
600
400

200

[ £%]
'
o
o9
&
=~
oV

Pemenne

1 yu-k
Bun nBrxkeHus

3aK0H OBIDKECHUSA

[Tapamerp 3HaueHue
Huametp 0,5
MIKMBA, M

f1, C 4

0)01: TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= Tl:n1/30=

VYroa noBopora mkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nsmxenns

3aKOH OBUKEHUSI

Wo2=

2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

¥YTroa noBopoTa IIKKMBA HA 2 y4acTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3=

3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 y4y-ke _ 3=




Vroj noBOpoTa MIKMBA HA 3 ydacTKe

OO0t yroy moBopoTa O=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst IBMKEHUS Z= ¢/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mep = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKECHUS, ONPEACIeTCs M0 3aJaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBeIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUI

¢, €

[To rpaduky onpenenuTs yrioBoe yCKOpEeHHEe B MOMEHT BpeMeHU t1=4c : £1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
air=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4eK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

n, ob/amu
A

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBWKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,8
IIKUBA, M

f1, C 2

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxenus

3aK0H OBIDKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yu-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBopoTa O=0@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKMBA 33 BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpeenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHH S, OIIPENIENSIETCA 10 3alaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yriioBbIX NEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

0, €

[To rpaduky onpenenuTs yrioBoe yCKOPEeHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=2c : £1=

Omnpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=



Bapuanr 21

3amanue 1. YactoTa BparieHus mkuBa auamerpom d MeHsiercs: cornacHo rpaduky. Onpeaenursb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

n, o%(mm
1000
800

600

400

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,2
IIKKBA, M

f1, C 9

Wo1= TNo1/30=

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

1= 1tn1/30=

Yroa noBopoTa mKkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IIKKUBA HA 3 y4acTKe




OO0muii yros moBopoTa g=@1+@2+@3=

[TosmHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst ABMKEHUS Z= @/(21) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mcp = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[ToctpouTh rpaduK yriioBBIX MEPEMENICHNH U YIIIOBBIX YCKOPEHHN

¢, €

[To rpaduxy onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=9c : 1=

Onpenenuts an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITB MOJIHOC YCKOPCHNE B MOMCHT BpCMCHU t1_
al=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~
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3aganue 1. YacroTra BpamieHus IKUBa auameTpoM d MeHsieTcs coriacHo rpaduky. OnpenennuTs
MOJIHOE YHCII0 0O0POTOB MIKKMBA 3@ BPEMS ABMIKEHHSI U CPETHIOIO YIVIOBYIO CKOPOCTB 32 3TO

BpeMs. [locTpouts rpauk yrioBeIX MEepeMELICHUH U YTIOBBIX YCKOpeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOPEHHE TOUeK 000/1a KOJIECa B MOMEHT {1,

1, obMHH
N

1000

300

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H IBVXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,3
IIKUBA, M

f1, C 9

Wol1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yroa noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIDKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBa HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yu-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTKe

4 yu-x




Bun nBuxeHus
3aKOH ABMKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 yyacTke

OO011uit yros noBopoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHUSI, OTIPEEIIAETCS M0 3alaHHOMY IpapuKy
[TocTpouTs rpaduK yriioBeIX HEPEMELICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUIN

¢, €

[To rpaduky onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHu t1=9c : 1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpeL[eJ'II/ITB MOJIHOC€ YCKOPCHNE B MOMCHT BPCMCHU t1_
ai=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4eK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

n, ob/muu
1\
1000

. 800}

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,6
IIKUBA, M

f1, C 7

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBWKECHUSI

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yu-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wos4= 4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBopoTa O=0@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHS, ONIPEENIIeTCs M0 3alaHHOMY TpaduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaeauTs yrioBoe yCKOPEHHEe B MOMEHT BpeMeHH t1=7c¢ : €1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OHpe,Z[eJII/ITL MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPCMCHU t1_
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1=
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YMCIIO 00OPOTOB MIKMBA 32 BPeMsI JBMXKEHHS U CPEIHIOI0 YIIIOBYIO CKOPOCTb 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHE To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 11 .

n, ofmun
A

1000

800

600

400

200

Pemenne

1 yu-k
Bun nsmxenus

3aK0H IBWXKEHUSA

ITapameTp 3HaveHue
Huametp 0,5
IIKUBA, M

f1, C 9

Wo1= TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= nn1/302

Yron noBopoTa mKuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aK0H OBIKECHUSA

Wo2= w2=

Bpewms nBuxkenus Ha 2 yu-ke _ to=

Vron IIOBOPOTA HIKKMBA HA 2 Y4aCTKe

3 yu-K
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUSA

Wo3= 3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=

¥Yroa noBopoTa IKMBA Ha 3 ydacTke




4 yu-x
Buna nsmxenus
3aKOH ABIKEHUS

Wo4= w4=

Bpewms nBuxkeHus Ha 4 yu-ke  tg=

VYroa noBopoTa 1IKMBa Ha 4 ydyacTke

OO0t yros noBOpoTa O=@1+@2+Q3+@Qs=

[TonHoe uncno 00OpoTOB HIKKBA 3a BpEMS ABMXKEHUS Z= ¢/(27) =

OrnpenenuTh CPeaHIO YTIIIOBYIO CKOPOCTh Mep = @/t =

rjae t— noxHoe BpeMsi IBUKEHHUSI, OIIPEEIIIETCs M0 3alaHHOMY T'paduKy
[TocTpouTs rpaduk yrioBeIX HEpeMENICHUH U YIIIOBBIX YCKOPEHUH

0, €

ITo rpaduky onpeaenuTs yriioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHH t1=91c¢ : &1=

Onpenenuts an=

Onpenenuts an1=

OnpenennuTp MOJIHOE YCKOPEHNE B MOMEHTHI BpeMeHu t1 u t2
ail=

OtBert: 9= , Z= , Wcp= , 1= ,
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3amanue 1. YactoTa BpalieHus mKuBa quameTpom d MeHsiercst coriacHo rpaduky. Onpenaenutsb
MIOJIHOE YHCIIO 00OPOTOB MIKHMBA 32 BPeMsI IBM)KCHUS M CPEIHIOI0 YTIIOBYIO CKOPOCTH 32 3TO

Bpemst. [TocTpouTts rpaduk yrioBbIX MEPEMEIICHUH U YIIIOBBIX YCKOPeHUH mKuBa. OnpenenuTsb
YCKOpEHHUe To4YeK 000/1a Kojieca B MOMEHT 1.

< I
7. o8 viH I

{000
800
600
400

200

[ £%]
'
o
o9
&
=~
oV

Pemenne

1 yu-k
Buna nsmxenus

3aK0H OBIKECHUSA

[Tapamerp 3HaueHue
Huametp 0,8
MIKMBA, M

t1, C 6

0)01: TEI’101/30:

Bpewms nBmxenus Ha 1 yu-ke  ti-

m1= Tl:n1/30=

VYroxa noBopora mkuBa Ha 1 ydacTke

2 y4-K
Bun nBrxeHus

3aKOH OBMKEHUT

Wo2= w2=

Bpewms nBuxenus Ha 2 yu-ke _ to=

¥YTroa noBopoTa IIKKMBA HA 2 y4acTKe

3 yu-k
Bun nsmxenns

3aK0H OBIKECHUA

Wo3= w3=

Bpewms nBukeHus Ha 3 yy-ke _ ta=




VYroj noBOpoTa IIKKBa Ha 3 yJacTKe

OO0t yroy moBopoTa O=@1+@2+@3=

[TomHOE YKCIIO 060POTOB MIKMBA 32 BpeMst ABMKEHUS Z= ¢/(271) =

OmnpenenuTb CPeHIO YIIOBYIO CKOPOCTh Mcp = O/t =

rze t— mojgHoe BpeMs IBMKCHUS, ONPEACIISIeTCs 0 3aJJaHHOMY TrpaduKy
[ToctpouTh rpaduK yriioBBIX MEPEMENICHNH U YIIIOBBIX YCKOPEHHN

¢, €

[To rpaduxy onpenenuTs yrioBoe yCKOpeHHe B MOMEHT BpeMeHU t1=6¢ : £1=

Onpenenutp an=

Onpenenutpb an1=

OHpe,[[eJ'II/ITb MOJIHOC YCKOPCHHUEC B MOMCHT BPECMCHU t1_
air=

OtBert: 9= , 2= , Ocp= , a1~



